
Управление Федеральной антимонопольной службы по 

городу Москве 

Адрес: 107078, г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, 

стр. 1  

E-mail: to77@fas.gov.ru 

 

Заявитель: Общество с ограниченной ответственностью 

«ЛИФТОВАЯ КОМПАНИЯ «ПРАКТИКА» 

 

Жалоба на незаконные действия/бездействия Заказчика (Уполномоченного органа) по 

закупке № 32211689663 
 

Организация осуществляющая размещение (Заказчик): Открытое акционерное 

общество «Московская газетная типография»   

Объект закупки: Работы по техническому обслуживанию, текущему ремонту и 

аварийно-техническому обслуживанию пассажирских и грузовых лифтов 

Адрес официального сайта, на котором размещена информация о закупке: 

https://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/notice223/documents.html?noticeInfoId=14413095 
 

По мнению Заявителя, закупочная комиссия Заказчика рассмотрев поданные заявки 

участников конкурса не корректно произвела их оценку, что в свою очередь повлияло на 

результат закупки. 
  
Доводы жалобы: 
 

13.10.2022 в 12:16 на официальном сайте Единой информационной системы в сфере 

закупок Заказчиком размещен Итоговый протокол от 13.10.2022 № 19-К/2022-2 (далее – 

Протокол), в котором закупочной комиссией был произведен расчет баллов по критериям 

оценки заявок, в соответствии с приложением № 2 к Информационной карте «Порядок оценки 

заявок». 

ООО «ЛИФТОВАЯ КОМПАНИЯ «ПРАКТИКА» в составе заявки предоставила 

сводные сведения о наличии опыта по успешной поставке товара, выполнению работ, 

оказанию услуг сопоставимого характера, об исполнении 42 (сорока двух) контрактов 

(договоров), заключенных и успешно исполненных в соответствии с Федеральным законом 

от 05.04.2013 № 44-ФЗ и Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ на общую сумму 

208 063 369 (Двести восемь миллионов шестьдесят три тысячи триста шестьдесят 

девять) рублей 62 копейки (далее – Опыт исполненных контрактов). 

Представленный опыт исполненных контрактов соответствует требованиям Заказчика 

по порядку оценки заявок, информация о контрактах(договорах) размещена в реестре 

контрактов Единой информационной системы в сфере закупок.  

На основании данных указанных в протоколе, по Показателю № 1 «Опыт выполнения 

аналогичных предмету закупки работ (услуг), поставки товаров» критерия «Квалификация 

участника закупки», Закупочная комиссия приняла к оценке опыт участника только на сумму 

90 671 561,03 руб., указав в Протоколе формулировку: «Засчитаны все договоры на сумму 

90 671 561,03 руб.».  

 

Таблица с неправильным расчетом баллов по показателю 

Наименование 

Значимость 

показателя 

Количество баллов с 

учетом значимости 

показателя 

Описание 

ООО «ЛИФТОВАЯ КОМПАНИЯ 

"ПРАКТИКА» 
100 или 60% 60,00 

Засчитаны все договоры на 

сумму 90 671 561,03 руб. 

https://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/notice223/documents.html?noticeInfoId=14413095


ООО «ЛИФТ СЕРВИС» 
100 или 60% 31,60 

Засчитаны договоры на сумму 

47 754 895,61 руб. 

 

 Принимая во внимание выше изложенное, Закупочная комиссия допустила ошибку, 

ведь разница между представленным опытом и принятым к оценке составляет 117 391 808,59 

руб., тем самым предоставив преимущества победителю закупки (ООО «Лифт Сервис») по 

Показателю критерия «Опыт выполнения аналогичных предмету закупки работ (услуг), 

поставки товаров». 

В случае корректного указания общей суммы принятых контрактов, в Итоговом 

протоколе должна быть отражена иная информация, по оценке заявок.   
 

Таблица с правильным расчетом баллов по показателю* 

Наименование 

Значимость 

показателя 

Количество баллов с 

учетом значимости 

показателя 

Описание 

ООО «ЛИФТОВАЯ КОМПАНИЯ 

"ПРАКТИКА» 
100 или 60% 60,00 

Засчитаны все договоры на 

сумму 208 063 369,62 руб. 

ООО «ЛИФТ СЕРВИС» 
100 или 60% 13,77 

Засчитаны договоры на сумму 

47 754 895,61 руб. 

*В случае данного подсчёта балов, победителем закупки признается участник с 

порядковым номером заявки 5 (ООО «ЛИФТОВАЯ КОМПАНИЯ «ПРАКТИКА»)  

 

Считаем, что Заказчик допустил ошибку при подсчете баллов, тем самым нарушив 

законные права и интересы Заявителя, в том числе нормы 135-ФЗ. 

 

Учитывая изложенное просим Комиссию: 

1. Приостановить закупку до рассмотрения настоящей жалобы по существу; 

2. Провести внеплановую проверку; 

3. Признать доводы жалобы обоснованными; 

4. Выдать предписание Заказчику об отмене Итогового протокола от 13.10.2022 № 19-

К/2022-2, пересмотре заявок на участие в закупке. 

 

Приложения; 

1) Справка о наличии опыта на 7 л. в 1 экземпляре; 

2) Документы подтверждающие полномочия генерального директора на 2х л. в 1 

экземпляре.  

 

 

Генеральный директор   _______________      


